G20给观察中国社会提供了新视角



评论员观察

新闻报道里的G20总是伴随着与全球经济有关的宏大规则。实际上,这场峰会与普通民也是息息相关的。这种种相关性,不仅体现在峰会给世界出"药方",转化为各体资,还在于G20峰会给人们观察受,还在于G20峰会给人们考一更高级的视角。

二十国集团领导人杭州峰会于9月4日下午开幕。国家主席习近平在致辞中谈到,国际社会对这次峰会寄予厚望,"希望杭州峰会能够为世界经济开出一剂标本兼治、综合施策的、可持续、平衡、包容增长之路。"

或许在老百姓看来,新闻报 道里的G20总是伴随着与全球 流有关的宏大议题,受邀参与 会的宏大议题,受邀参院上, 会的宏大议题,所见是个的。 这种相关性,不明明, 在峰会与普通关性,不明明, 在峰会各国民众对未来。 等人人,还在是现现, 发展的人们考生。 发展的人们, 发展的人们,

如今的G20峰会,本身就在 提醒人们,在原有的世界分工与 国际贸易基础之上,世界各国在 经济方面的合作与交流,已经上 升到了新的层面。关键的变化就会融度机车之前,那是在几年之前,那是在几年之前,那是在几年之前,那是在二世界。是是一个,那是在几年要关头,正是一个成分。是一个成分。这个一个大人。

 子,比如"世界500强"里中国企业的数量和排位。

基于此,二十国集团的地位 与作用发生了深刻变化,正如习 近平主席在G20杭州峰会开幕式 上所言,"面对重大突出问题,二 十国集团有责任发挥领导作用, 展现战略视野,为世界经济指明 方向,开拓路径。"这也就意味着 G20对于世界经济的引领作用, 其所面对也正是世界各国所共 同面临的挑战。放在国内,这 些挑战多被认作具体的社会 问题,但借用G20的视角去观 察,便会发现其中的绝大多数 问题是共性的。增速放缓的中 国经济新常态,对应着全球总 需求与总供给的失衡;中国资 本市场遭遇波折,全球范围内 则面临高杠杆、高泡沫的风险 积聚;备受关注的国内贫富差 距,更是要放在世界基尼系数 超过"危险线"的整体态势中 加以考量……

尤其需要注意的是,就像习个 平主席在致辞中提到的,各阶 平主席在致辞中提到的,各阶 国家"虽然国情不同、发展同,发展同 ,面临的现实挑战相同,应, 抢机挑战的目标,对"不同发展的 我们。那么,阶 的国家多一些全验、吸和 数人,就成了借鉴改革行动 的过程,以便在改革行动及 思维观念上都少绕些弯路。

□公民论坛

"农村学子创新高"还有更大空间

□张贵峰

9月3日,北京大学迎来 4380名来自全国各地及数十 个国家的本科新生。据悉,今 年北大共录取农村学生700余 人,为近年最多。其中,校本部 共录取农村考生近500人,比 例为16.3%,继续保持逐年增 长态势。(9月4日人民网)

首先,必须看到,尽管与人要看到,尽管与人要有相比"北大农村此",但无论 情况,但是是有的,但是是有的,是是有的,是是有的,是是是是一个,还是是一个,还是是一个,还是一个,还是一个,还是一个,你是大比例,你是是一个,你有一个人。3%农村的空间。

 也出现了"官二代赴贫困县读书"现象——"越来越多县城领导不再送子女到省城读书,而是送往贫困县高中就读,与农村孩子争夺政策照顾机会……"

因此,"北大农村考生人 数创新高"固然可喜,但对此 显然不能满足,因为接下来, 从实现教育公平的角度来看, 仍然任重道远。一方面,应通 过"农村贫困地区定向招生" 等专项计划,不断持续提升农 村贫困地区考生上重点的比 例、机会,另一方面,还须同时 进一步改进完善相关扶贫招 生计划,不断提高教育扶贫、 推动教育公平的精准程 -既要将那些非农村、非 度一 贫困地区的"寒门"子弟,尽可 能地纳入教育扶贫范畴中来, 同时也要尽可能避免那些并 非"寒门"子弟甚至特权子弟, 以"农村贫困地区考生"名义 滥竽充数。

追查"车震"视频泄露别等闹出人命

□张立美

3日凌晨,就河北馆陶县 一年轻女子图不雅视频外泄, 在该县巡警特警大队院陶警 自杀身亡一事,馆陶警擅 发布情况通报称,由于"擅" 使用手机录像",当地已务, 将泄露视频责任人依法拘留 (9月4日《新京报》)

E们进行执法。 退一步说,即便男女"车

当涉事辅警用手机偷拍 "车震"视频时,带队的在编民警 就该当场制止。纵然当时没有 ■投稿信箱:qilupinglun@sina.com

虚拟运营商为何最惹骗子爱

□谭浩俊

一家之言

众所周知,虚拟运营商是完赚全依附于基础运营商为消费者的脸色,更要看基础运营商的脸色。基础运营商的脸色。越远营商的利益分配关系,把虚拟运营商的利润空间压缩到最

小。显然,对民营资本来说,表面 上已经进入了通信领域,实际上 并没有有效的生存空间。

这也意味着,虚拟运营商 要想实现盈利,就不可避免地 会采用各种不规范行为,对消 费者和广大居民来说,就有可能 是一种灾难。电信诈骗,就是这 样的灾难之一。那么,当我们在 指责虚拟运营商管理太不规范、 漏洞太多的同时,是否应当对现 行体制存在的弊端进行审视呢? 假如通信领域的开放工作,不是 以维护三大运营商的既得利益 为前提,而是对民资也全面开 放,让虚拟运营商不被基础运营 商牵着鼻子走,其盈利能力和空 间就会大大增强,不规范行为也 可能随之减少.

■媒体视点

新增各种假期,不如落实"带薪休假"

今年以来,包括河南、安徽、 北京在内的多地都在设置或拟 设置专门假期,让子女在父母身 边尽孝。对于正在迅速迈入老龄 化社会的中国,这样的休假制度 来得正是时候,但"孝老假"能否 真正落实,也引发讨论。

事实上,近年来有关部门给公众新增了各种假期,比如假",让好有多少地方、单位或部门能动力,并位或部门的女体"痛经假",有几个公法律形员到定的"常经假"?比如以法律形式,有的能"常回家看看"?

给公众新增种种假期,却 又不能落实到位,只能成"纸上 休假",还不如扎扎实实地落实"带薪休假"。只有落实好了"带薪休假"这样的"大众福利",确保每个人的基本福利以后,才可以实施"痛经假"、"孝老假"这样的"小众福利"。

对此,有专家分析称,对合的等部长假,国家应劳动有法律,明确劳动利的方式,对合的等于一最。对于一大人,对自己的等的,对合的等。增、不在。不然,不然是一个一个,不然,不然。但不是,不然不知,不然不知,有用,有用,有用,有用,有用,有用,有用,有用,有用,有用,有一个。